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Série n°4 

Intégrales impropres. 

 

 

Exercice 01 : Etudier la nature des intégrales impropres suivantes :      
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Exercice 02 :  Calculer les intégrales suivantes : 

1 ∫
𝑥𝑛

√−𝑙𝑛𝑥

1

0
𝑑𝑥 .         2∫

(−𝑙𝑛𝑥)
9

2⁄

𝑥2

1

0
𝑑𝑥          3. ∫ 𝑐𝑜𝑠𝑛𝑥

𝜋
2⁄

0
 𝑑𝑥  4. ∫

𝑠𝑖𝑛2𝑥    (𝑐𝑜𝑠2𝑥)
3

2⁄  𝑑𝑥

𝑐𝑜𝑠5𝑥

𝜋
4⁄

0
     

5. ∫ .
𝑑𝑥

√𝑎𝑥−𝑥2

𝑎

0
 6.  ∫

𝑥

1+𝑥8  
+∞

0
𝑑𝑥       7. ∫ √𝑥 2−𝑥2

  
+∞

0
𝑑𝑥   8. ∫

𝑥8

√|𝑙𝑛𝑥|

1

−1
𝑑𝑥 

Supp :   ∫ 𝑥𝑚1

0
(𝑙𝑛𝑥)𝑛𝑑𝑥   𝑚 > −1, 𝑛 > 1         ∫ 𝑠𝑖𝑛4𝜃. 𝑐𝑜𝑠5

𝜋
2⁄

0
𝜃 𝑑𝜃      ∫ .

𝑑𝑥

√𝑎4−𝑥4

𝑎

0
                              

∫ 2−3𝑥2
  

+∞

0
𝑑𝑥  ,    ∫ 𝑠𝑖𝑛𝑛𝑥

𝜋
2⁄

0
 𝑑𝑥    ,    ∫

𝑥𝑛

√−𝑙𝑛𝑥

1

0
𝑑𝑥  10.  ∫ 𝑥4. √1 − 𝑥21

0
 𝑑𝑥                                                    

Exercice 03            

En quels points la fonction 𝜑   est-elle dérivable ? A l’aide de la dérivée calculer sa valeur. 
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